

«Опасность огня»

Огонь таит в себе много опасностей и уже с малых лет важно объяснить детям об осторожности при обращении с огнем. С этой целью в детском саду периодически проводятся игры, беседы на формирование знаний у детей о пожарной безопасности, о работе пожарных по охране жизни людей, о технике, помогающей людям тушить пожар, воспитывается уважение и интерес к профессии пожарного. Важно дать детям понятие о пользе и вреде огня.

Воспитатели использует ежедневно разнообразный материал по воспитанию навыков пожарной безопасности, воспитатель А.В. Белаш провела с детьми подготовительной группы № 7 «Росинка» беседу на тему «Опасность огня». Воспитанники закрепили представления об электроприборах, опасных для жизни и здоровья детей, и подарили ребятам из соседней группы вентилятор, который сами сконструировали из бумаги и картона.

Так же педагог сформировал у ребят чувство ответственности за себя, за своих близких.

Таким образом, у дошкольников воспиталось ответственное отношение к своей жизни и жизни окружающих.

Старший воспитатель Н.А. Алиментьева

